1 этап. «Разведка» 

В одной многодетной семье у каждого из пяти сыновей по три сестры. Сколько всего детей в этой семье? Ответ:

У Коли и Маши было поровну тетрадей. Коля из своих тетрадей дал две Маше. На сколько больше тетрадей стало у Маши, чем у Коли? Ответ:

В классе, где шел урок, находилось 20 человек. Из них 10 девочек. Сколько в классе находилось мальчиков? Ответ:

Один кирпич весит 1 килограмм и еще полкирпича. Сколько весит один кирпич? Ответ:

Трое играли в шашки. Всего сыграли три партии. Сколько сыграл каждый? Ответ:


Числа полученных ответов являются цифрами кода для следующего этапа. Для этого ты должен ввести их без пробелов в том порядке, в котором расположены задачи.
Итак, ты успешно  провел  разведку и сейчас можешь перейти на следующий курс! Успехов!
